
經濟部水利署第六河川局 110 年行政透明暨廉政滿意度問卷調查結果分析 

廠商版共計 49份有效問卷 

一、貴公司曾承攬本局工程採購案的次數？ 
次數 1次 2-4次 5次 

人數 9 8 32 
百分比 19% 16% 65% 

 

 

二、貴公司曾採購過本局工程採購案件最高金額為:？ 
金額 10萬以下 10萬~100萬 100萬~5000萬 5000萬~2億 2億以上 

人數 0 1 31 15 2 
百分比 0% 2% 63% 31% 4% 
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三、本局採購標案招標文件所規定的內容是否合理？ 
是否 是 否 

人數 49 0 
百分比 100% 0% 

 

 

四、本局採購標案中，招標文件的內容（包含招標公告），是否能夠

讓貴公司充分完整的判斷要不要參與投標嗎？ 
是否 是 否 

人數 49 0 
百分比 100% 0% 
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五、本局採購標案的整個開標、審標至決標過程(包含評選)，是否能

讓參與的廠商都清楚瞭解？ 
是否 是 否 

人數 49 0 
百分比 100% 0% 

 

 

六、貴公司履約過程中，廠商對於本局的採購標案，是否能隨時知道

案件或問題處理的進度? 
是否 是 否 

人數 49 0 
百分比 100% 0% 
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七、貴公司履約過程中，本局業務承辦人員有無要求「財物饋贈」或

「飲宴招待」? 
有無 沒有 有 

人數 49 0 
百分比 100% 0% 

 

 

八、貴公司履約過程中，本局業務承辦人員有無藉故刁難情事? 
有無 沒有 有 

人數 49 0 
百分比 100% 0% 
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九、貴公司履約過程中，本局處理「履約時的爭議案件」，是否有達

到公正公平公開? 
是否 是 否 

人數 47 2 
百分比 96% 4% 

 

 

十、請問貴公司履約過程中，認為本局的公務人員是否清廉？ 
是否 是 否 

人數 49 0 
百分比 100% 0% 
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十一、本次調查結果統計問卷調查結果分析如下: 

（一） 本次問卷對象承攬本局工程採購次數有 65%表示有 5 次以上，

研判係與本局水利工程之獨特性有關。 

（二） 本次問卷對象針對本局採購標案招標文件內容是否合理、是否

完整、開標過程是否清楚、履約過程是否隨時掌握進度、是否

於有同仁要求飲宴應酬或贈送財務、有無藉故刁難及本局同仁

是否清廉，皆表示合理、清楚且無遭受刁難等其他異常情事。 

（三） 本次問卷對象針對本局處理「履約時的爭議案件」時，有 96%

表示有達到公正公平公開，另外 4%有說明沒遇過爭議案件。 

（四） 對於廉政或辦理工程採購方面之建議與期許，本次 49份問卷

尚無提出。 


